

САКСОФОНИСТ ПО ФАМИЛИИ

М

альчишке повезло — он родился с музыкальной фамилией. И просто обязан был стать известным музыкантом. В родном Кемерове он начал учиться игре на саксофоне с десяти лет, а уже в тринадцать за-

нял первое место на региональном конкурсе. Победа подарила ему путевку в Москву — Владислав Вальс стал учиться в Высшем музыкальном колледже имени Гнесиных, в 91-м победил на Всероссийском конкурсе молодых исполнителей, год спустя получил специальный диплом на Первом Европейском конкурсе саксофонистов во Франции, а с 93-го Владислав учится в Королевском музыкальном колледже в Лондоне, куда был зачислен после успешных выступлений в рамках программы "Новые имена".

Ныне Владислав — концертирующий музыкант с уже хорошо известным меломанам именем. Выступая на концертных площадках Европы, он старается включать в свой график концерты и выступления в родной стране. 12 октября он даст сольный концерт в Дубне, 15-го — в Малом зале Московской консерватории, 20-го — в Концертном зале Академии имени Гнесиных, 2 ноября — в ЦДХ. В программе — концерт для саксофона с оркестром Глазунова, концерт для саксофона-сопрано Андрея Эшпая, произведения Планеля, Мориса, Дюбуа, Берлио, Хиндемита.

ВАЛЬС

Курьенть. — 1996

11 окт.

с. 13

